
平成３１年度日吉台学区自治連合会第７回定例役員会会議録 

日時：２０１９年１２月２１日（土）１９：００～２0：45 

場所：日吉台市民センター第２会議室 

１. 会長挨拶 

12 月に入り自治連の活動も大半を終えることができました。あと少しの期間ですが、頑張っていき

ましょう。 

 

２. 来 訪 者 

 ・日吉大社様 封筒入り資料 

  ① 今年の山王祭、みたらし祭への協力のお礼 

  ② ポスター掲示の依頼、日吉大社初詣の交通規制のお知らせ 

    元日の入場料は無料、2 日 3 日は専用入口からの入場無料、日吉台の住人であることを告げてく

ださい。 

  ③ 山王祭花渡式(はなわたり式、稚児行列)の申し込みの案内 連絡先 日吉大社社務所 

 

３. 各種団体の連絡・報告 

（１）各種団体  

   連絡報告はありません。 

 

（２）連合会事業・実行委員会 連絡・報告 

①  夏祭り実行委員会 事務局長近原さん 

毎年７月の最終土曜日に開催していましたが、今年は台風の影響で順延し 28 日に開催しまし

た。又昨年は、猛暑のため中止をした経緯があります。実行委員会の反省会では、猛暑の時期を

さけて秋に開催すればとの意見がありました。しかし、実行員会のメンバーは他の事業との掛け

持ちする方が多くおられるので、秋にすれば、運動会や文化祭などの準備が忙しく対応できない

と意見があり、来年度も例年の日程で開催の予定です。 

 また、熱中症予防の観点から、幼稚園、小中学校の参加も厳しいものになっています。ついて

は、地元のオヤジバンドやサークルに幅広く参加を呼びかけることが必要です。このことについ

て、各丁の会議等で皆さんに周知してください。 

 今年の事業予算は 248000 円でしたが、決算の結果 61971 円の残額は自治連に返しました。来

年度も同額の事業費を予算化してください。 

  ②  文化祭実行委員会 事務局次長近原さん 

 今年は、１０月２５,２６,２７日(金土日の三日間開催しました。近年、展示、発表が減る傾向

にあります。また、子供の参加も少なくなっています。事業費は 64000 円、決算の結果 17178 円

を自治連に返しました。来年度も同額の事業費を予算化してください。 

質問 音響設備についてどうされているのか 答 レンタル機器と操作を委託しています。 

  

（３）連合会専門委員会報告 

①  教育を語る会 中野会長から 

元幼稚園敷地に新設される認定こども園の事業者が決定しました。 

事業者名 社会福祉法人一向山福祉会(専称寺保育園の事業者と同じ) 定員 75 名  

事業のスケジュール(見込み) 設計 4 月から５月、６月から７月の工事着手前に地元説明会が

開催の見込み、令和 3年 4 月に開園予定です。 

現在の解体工事については、当初予定より早く１月中に完工の見込みです。 

②  自治連合会のあり方を改革する委員会 



答申案を１月定例会で報告の予定です。 

③ まちづくり協議会 

日吉台新聞を 50 号記念にカラー刷りで発刊の予定です。 

④ 空き家対策委員会 丸山会長から 

大津市主催の「立地適正化計画基礎調査結果報告会（未来の大津を考える）」説明会が(12/18 

北部地域文化センター)において開催され、日吉台学区空き家対策委員会の浜崎事務局長が、日

吉台学区の取り組みについて講演されました。 

このほか、今年になって５箇所の地域から視察を受けています。日吉台の取り組みを知られた

のは「日吉台ドットネット」のホームページに掲載していますのでこれを見てのことです。 

事務局から 当ホームページには、先の「認定子ども園」の情報等、学区の情報を詳しく掲載し

ていますので是非ご覧ください。 

⑤ 湖西道路４車線化対策委員会 北海委員長から 

国交省とは 2 年近く話し合いをしてきたが進展がなく、道路近接地６箇所の騒音測定を市に依頼し実

施しました。全地点で環境基準内であったが、うち２箇所の地点で基準値近い値が出ました。測定日は

平日であったことから、２箇所について土日に再測定を市に依頼、１月中に実施の予定です。 

 

４.日吉台市民センターからの報告について 

  ① 「エコライフデー実施結果」の組回覧について 

     資料の組回覧をお願いします。 

② イノシシ・シカから生活を守る（情報提供） 

先日、市民センター前で鹿が車に衝突する事故がありました。対応策等について、住民から相談があ

れば参考にしてください。 

 

５.大津市自治連合会定例会報告事項 検討議題 

① 連合会報告事項いろいろ 口頭で説明 

・ 市長選挙投票日のチラシ 

  ・ レイクスターズのチケット斡旋 

・ びわ湖毎日マラソンの交通規制(今年は、午前９時１５分スタートにつき注意願います。) 

  ・ 市道の除雪と融雪剤の配置 

 ・ 人権擁護推進員の任期満了に伴う推薦依頼(現推進員は丸山会長)  

② 依頼事項 令和２年国勢調査 １０月１日 調査員登録の協力を 

調査員は市職員をあてますが、それでも不足するときは地元の方に協力していただきたいとのこと 

③ 公民館のコミュニティー化及び自主運営の実施の各学区の意向確認について（〆切１２月２７日） 

④ 大津市消防団年末特別警戒巡視について １２月２７日２１時日吉台から各学区へ 

自治連会長・役員が詰所でお迎えをします。 

⑤ その他 ありません。 

 

６．学区役員会議題 

（１） 連絡・確認事項 

①  学区要望の回答について‥‥‥各丁用資料あり 

既に要望事項について実施されたものもあります。全般に前向きの回答が多かったように思いま

す。なお、回答についての質問は直接担当課にお尋ねください。 

②  日吉台学区公民館、コミュニティーセンター次年度以降の取組みについて 

 来年度は、日吉台学区は、現状の公民館として存続していくことを確認しました。 

③  令和２年総会までのタイムスケジュール（案） 



１月定例役員会は、第３日曜日が投票日のため、１１日土曜日に変更します。 

また、各丁で総会提出の議案があれば、役員会に諮りますので報告願います。成案になってい

なくても結構です。要旨をご説明ください。 

④  令和２年度各種団体助成金について 

自治連合会から助成金を交付している 13 団体に対して、２年度の助成金に係る要望について１月１５, 

１６,１７日に各団体にヒアリングを実施します。（事前にアンケート配布します） 

助成金の予定額については、二月定例役員会に諮り新年度予算案に計上します。 

 

（２）各自治会からの情報提供（各丁の活動等 共有します。） 

一南 12/8 の餅つきには、昨年度同じ 92 名の参加がありました。12/29 は集会所の門松付けを行いま

す。1/29 新年懇親会、2/23 自治会総会 の日程 

一北 特にありません。 

二南 会員数の減少により現在の 6 組から 5 組に組みの編成替えをします。 

    防災倉庫の移転は再検討しています。 

二北 12/22 餅つき 

三東 特にありません。 

三西 2/23 自治会総会、組みを統合し現在の 10 組から 9 組になります。 

四東 特にありません。 

四西 12 月映画会 25 名参加、餅つき大会 98 名参加、コミュニティ活動基金の会議を開催 

 

７.今後の予定 

年末消防団特別警戒   １２月２７日（金） ２１時～ 

大津市出初め式      １月５日（日） １０時～ 市民会館、お祭り広場 

餅つき大会        １月１１日（土） １０時～１２時 小学校 

定例役員会        １月１１日（土） １９時～ 

どんど焼き        １月１２日（日） １０時～１１時 小学校 


